Hacer los multiplos de 2., es decir 2, 4, 6 etc

En los problemas | a 26 resuelva las ecuaciones diferenciales por coeficientes indeterminados.

Ly"+ 3y + 2y=6 2. 49" + 9y =15
3. y" = 10y' + 25y = 3ox + 3 4. y"+y =6y =2x

1
5.7V Y ty=x -2
6. y' — 8y' + 20y = 100x* — 26xe*

7. y” + 3y = —48x%e™ 8. 4y" 4y’ - 3y =cos2x
9.y =y = -3 10, "+ 2y =2x + 5= ¢¥
ILoy" =y + .% y =3+ g 12 y” — 16y = 2e"
13. "+ 4y = 3 sen 2x 14. y" + 4y = (x* = 3) sen 2x
15. Y +y= 2x sen X 16 37 —hy" =gt~ Mg+ §

17. y" = 2y’ + Sy = € c0s 2x

18. y" = 2y* + 2y = e%(cos x = 3 sen x)
19. vy + 2y' + y = senx + 3 cos 2x

2. y" + 2y =24y =16 (x+ 2)e*
2. y" = 6y" =3 ~cos

22. v" = 2y" — 4y’ + 8y = 6xe™

23, y"=3y" + 3y —y=1x 4¢

24, Y=y =4y +4y=5 ~ ¢ + ¥
259+ 2 +y = (x= 17

26. Y =y = dx + 2xe™



